

# 政务服务新模式领跑全国

## 淄博市行政审批服务系统半年工作会议暨庆祝建党100周年文艺汇演举行

淄博6月26日讯 今天上午,2021年淄博市行政审批服务系统半年工作会议暨庆祝建党100周年文艺汇演举行。淄博市委常委、副市长宋振波同志会前专门听取汇报并作出批示,副市长桑珠次仁出席有关活动。

会议认真贯彻落实全国深化“放管服”改革着力培育和激发市场主体活力电视电话会议精神,总结今年上半年工作,研究部署下半年任务,查找问题、分析原因,表扬先进、树立典型,动员全市行政审批服务系统坚定信心、锐意进取,加力提速、落实突破,全力跑出“一次办好”改革加速度,确保“十四五”开局迈好第一步、见到新气象,奋力谱写全市行政审批服务工作新篇章,以优异成绩献礼中国共产党成立100周年。

宋振波在批示中指出,今年以来,全市行政审批服务系统坚持走在前列目标定位,头拱地、向前冲,抓落实、求突破,在全国率先实施行政审批全领域“一证化”改革,在全省率先开展全领域“无证明城市”建设,在全省率先探索实施镇村便民服务“三个三模式”,多项改革创新工作走在了全国全省前列,在助推淄博高质量发展进程中展现出了新担当、新作为。对此,市委、市政



张店区行政审批服务局以合唱节目《在灿烂阳光下》等向建党百年献礼。

府给予充分肯定。

宋振波要求,全市行政审批服务系统要聚焦市委、市政府实施“一号改革工程”打造一流营商环境目标要求,不断加快制度创新和流程再造,破除束缚企业发展和群众办事的障碍,用制度和技术办法让企业群众办事不求人成为常态,以加力提速、落实突破的实际成效,助推淄博老工业城市凤凰涅槃、加速崛起。

淄博市行政审批服务局党组书记、局长范桂君在讲话中指出,2021年以来,全市行政审批

服务系统认真贯彻市委落实突破、加力提速的要求,统筹推进疫情防控和“一次办好”改革,事争一流、唯旗是夺,乘风破浪、开路开局,推动形成了行政审批全领域“一证化”等一批领跑全国、全省的政务服务新模式,成功承办第四届中国政务服务与优化营商环境高峰论坛,镇村便民服务“三个三模式”创新做法被省委常委、常务副省长王书坚同志专门批示在全省推广,全市行政审批服务局直属机关党委被

推荐为“山东省优秀基层党组织”表彰对象,市行政审批服务局被市委、市政府表彰为“优化营商环境工作”先进集体。市政服务中心荣获“全国巾帼文明岗”。市行政审批服务局、市政服务中心2020年的年度考核均为优秀等次。

范桂君要求,今年是建党100周年,是“十四五”开局之年,更是深化“一次办好”改革攻坚突破、大有可为的关键一年。全市行政审批服务系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持走在前列目标定位,紧紧围绕市委、市政府持续深化“六大赋能行动”部署要求,深入实施优化营商环境“一号改革工程”,咬定审批行为法治化、审批流程规范化、审批事项标准化、事项办理智慧化、审批服务贴心化的“五化”目标,全面完成百项改革创新任务,打通影响企业群众办事的堵点、痛点,确保审批速度比别人更快一点、办事流程比别人更方便一点、政策措施比别人更优惠一点,真正提升“淄博效率”、拼出“淄博速度”、叫响“淄博服务”,打造务实高效政务生态。

范桂君强调,事业发展,关键在人。全市行政审批服务系统要永葆敢为人先、主动求变的

创新激情,牢牢把握改革主动权;展现迎难而上、攻坚克难的最强担当,勇于战胜一切困难挑战;树牢事争一流、唯旗是夺的审批精神,传承赓续共产党人的奋斗基因;建立责任明、任务清的落实机制,矢志不渝创造新的历史辉煌。

会上宣读了《淄博市行政审批服务局关于全市行政审批服务系统百项改革创新成果评选结果的通报》《淄博市行政审批服务局关于全市行政审批服务系统2021年第二季度“担当作为”流动红旗评选结果的通报》《淄博市行政审批服务局直属机关党委关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》;为获得第二季度“担当作为”流动红旗的单位和个人,优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,百项改革创新成果获奖单位代表颁奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晗



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看  
更多内容

## 雨水不时现身 淄博持续湿热天气

### 最高气温都在34℃左右

淄博6月26日讯 又到周末,淄博天气继续维持湿热,从预报来看,这种状态还要持续几天。根据预报,未来几天降雨会不时现身,最高气温都在34℃左右。

据中央气象台预计,今明两

天,受高空波动影响,华北东部、内蒙古中东部、东北地区中南部以及新疆西北部等地多阵雨或雷阵雨,上述部分地区有中到大雨,局地暴雨或大暴雨,并伴有短时强降水或雷暴大风等强对流

天气。

本周末开始,西北地区东部到华北、黄淮一带炎热天气将再度发展,高温天气范围也会随之扩张。预计北方这轮高温会持续到6月底。

根据预报,27至28日,淄博有一次对流降水过程,最高气温34℃;29日,湿度大,多云天气,局部有雷阵雨。具体预报为:27日,多云转阴有雷阵雨,南风3~4级转东风2~3级,24℃~34℃;

28日,小雨转阴,东南风2~3级,23℃~33℃;29日,多云转阴有小雨,南风转东南风3~4级,24℃~34℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘芳

### 投资100万元 分展示中心与体验中心两部分

## 博山乡村振兴体验馆落成

淄博6月26日讯 “我们岱北村的乡村振兴体验馆是今年5月份开始建设的,体验馆以乡村振兴为主题,反映了我们中华民族乡村振兴的历程。”6月25日,淄博市博山区源泉镇岱北村党总支书记、村委会主任许茂孝告诉

记者,该村投资100万元的乡村振兴体验馆落成并将投入使用。

“我们希望大家能够通过参观展示中心,了解我们国家乡村振兴的历程,然后在我们位于卧牛山上的体验中心,实地感受一下乡村振兴的成果。”许茂孝告诉

记者,乡村体验馆分为两部分,一部分是乡村振兴展示中心,坐落于岱北村村委;另一部分是乡村振兴体验中心,坐落于该村卧牛山上。

“中华文明植根于农耕文化,乡村是中华文明的基本载体。因

此,我们乡村振兴体验馆的展示中心深入挖掘农耕文化中蕴含的人文精神和道德规范,通过图文展示给观众。”许茂孝表示,他们希望通过乡村振兴体验馆提高村民的幸福感和获得感。

在乡村振兴体验馆落成的同

时,岱北村投资100万元,“以乡村振兴为主题”的乡村振兴街也即将完工。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

## 淄博市门球运动协会:开拓中创新 实干中进取

一方草地,三五老友,球与杆的碰撞,细腻的心思,精巧的手法,每一杆都是健康与和谐的奇妙“二重奏”,这就是门球。

“门球没有其他竞技运动那么紧张,运动氛围融洽,特别适合老年人修身养性。”淄博市门球运动协会常务副主席梁卫东告诉记者。

淄博市门球运动协会自1991年3月成立以来,带动了淄博市门球运动从无到有地发展起来。

目前,淄博市现有门球场338片,其中草坪门球场148片。教练员105人,裁判员277人,350支门球队近万人参加训练。

“2021年上半年,淄博参加省以上比赛成绩优异,协会承办了庆‘三八节’‘体育彩票杯’淄博市第29届女子门球赛、淄博市第十一届全民健身运动会‘志达杯’百人千人门球总决赛、淄博市第七届老年人运动会‘接地气杯’门球比赛、‘庆建党百年华诞、展全民健身风采’门球大联赛四项市级赛事。”

梁卫东告诉记者,各区县本着就近就地、小型多样的原则,发挥自身优势,举办群众喜闻乐见的门球赛事活动。

门球运动,高青县独树一帜。2003年,高青县被淄博市体育局、市老年体协授予淄博市老年

体育“门球之乡”称号,2005年被山东省体育局授予“山东省门球运动特色县”称号,2015年又被中国门球协会授予“中国门球之乡”荣誉称号。

2017年,经过三个月的评估,淄博市门球运动协会以947分荣登4A级社团组织榜首。2021年,淄博市门球运动协会认真抓好党史学习教育,深入开展“庆建党百年华诞、展淄博门球风采”活动,围绕争创“山东省门球运动发展强市”的规划目标,一班人团结务实、真抓实干,较好地完成了上半年工作任务,推动门球运动的普及提高与创新发展。

5月12日,淄博市第十一届

全民健身运动会“志达杯”百人千人门球总决赛,在淄博市老干部服务中心门球场举行,来自淄博市五区三县和市直机关的22支代表队近230名门球爱好者参加了此次比赛。

“这是贯彻落实全民健身国家战略,推动全民健身活动深入开展,满足人民群众日益增长的健身需求的一项门球盛会,对进一步推动淄博市门球运动的普及与发展有着积极作用,也是庆祝中国共产党成立100周年的系列体育赛事活动之一。”梁卫东说。

而在党史学习教育中,淄博市门球运动协会注重把学习英模事迹与学习身边典型结合起来,

先后宣扬了心系门球、无私奉献的荣誉主席张安禄,淄博门球当家人会长张延生,争先创优、干事创业的带头人李玉美,门球运动开拓荒牛实干家钊希政等四位“突出贡献”先进个人典型事迹,在淄博门球界起到了引领示范作用。

展望未来,任重道远。“十四五”规划振奋人心,今年是起步之年,淄博门球运动协会将站在新的历史起点上,在开拓中创新,在实干中进取,努力开创淄博市门球运动发展的新局面,谱写淄博门球新篇章。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋